

GASTRO-SOFT VC 691

přípravek na mytí nádobí v profesionálních myčkách



POPIS VÝROBKU:

GASTRO-SOFT VC 691 je vysoce koncentrovaný tekutý prostředek na mytí nádobí všech typů v profesionálních a průmyslových myčkách. Přípravek má velmi dobré čisticí vlastnosti, a to i při zaschlých zbytcích jídel a nápojů a při velmi mastném nádobí. Přípravek je možné používat na mytí porcelánu, nerezové oceli, skla a příborů. Díky modernímu složení zabraňuje usazování v myčce vodního kamene. Vyžaduje automatické dávkování. Přípravek neobsahuje sloučeniny chloru ani fosforu.

DOBA POUŽITÍ:

24 měsíců od data výroby uvedeného na obalu.

ZPŮSOB POUŽITÍ:

V závislosti na kapacitě myčky a stupni znečištění nádobí doporučujeme dávkování od 2 do 6 ml přípravku na jeden mycí cyklus.

INFORMACE TÝKAJÍCÍ SE BEZPEČNOSTI A OCHRANY ZDRAVÍ PŘI PRÁCI:

H315 – Dráždí kůži,
H318 – Způsobuje vážné poškození očí,
P264 – Po manipulaci si pečlivě umyjte ruce,
P280 – Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít,
P302 + P352 – PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím vody a mýdla.
P305 + P351 + P338 – PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.
P310 – Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO nebo lékaře,
P321: Potřebujete odborné ošetření (vyhledejte lékaře s Bezpečnostním listem tohoto výrobku).
Informace o bezpečném použití přípravku GASTRO-SOFT VC 691 a postupu v případě nehody jsou umístěny na etiketě kanystru a v bezpečnostním listu přípravku.
Výrobce nenese žádnou odpovědnost za škody vzniklé v důsledku použití přípravku a v případě použití informací obsažených v tiskových materiálech vytvořených firmou, a to včetně technických údajů. Uživatel chemického přípravku firmy VOIGT/MERIDA je povinen se před použitím přípravku ujistit, že tento výrobek může být bezpečně použitý pro danou oblast čištění za použití dostupných úklidových technologií. Přípravek firmy VOIGT/MERIDA byl vyroben v souladu se standardem systému řízení jakosti ISO 9001:2008.

SLOŽENÍ:

<5 % neiontových povrchově činných látek, <5 % aniontových povrchově činných látek, <5 % NTA (kyselina nitrylotrojectanová) a její soli, <5 % polykarboksilátů, podpůrné sloučeniny.

TECHNICKÉ ÚDAJE:

Forma: Kapalina
Barva: Citronová
Zápach: Slabý
Hustota: Při 20 °C: 1,055 ± 0,005 g/cm³
Hodnota pH (konc. g/l): Při 20 °C: 8,5 ± 0,5
Viskozita: 20 °C < 30 m²·Pas

BALENÍ:

Kanistr 10 l

V případě pochybností týkajících se používání výrobku a za účelem získání dalších podrobných informací (ve specifikaci neuvedených) týkajících se prostředku GASTRO-SOFT VC 691 je třeba se obrátit na firmu MERIDA.



Nebezpečí